

哮喘研究防治步入新阶段



孙昱图

哮喘是一种严重危害人类健康的常见病和多发病,更是世界范围内难以攻克的顽症之一。如何在研究治疗领域取得新突破,让亿万患者告别哮喘,郑州气管炎哮喘医院历经三十年的研究和临床治疗,实现了人类“让天下哮喘患者呼吸自如”的梦想。

人类在与哮喘的抗争中从来没有妥协过,一直沿用“激素”控制哮喘,由于沿用的是竭池而渔的治疗方法,使很多患者成为“激素依赖”的群体,更成为多种继发疾病的受害者。

翻开哮喘病的科研历程,西医学对哮喘发病机理的研究经历了四个阶段:最初是把哮喘发作当做症状的感性认识阶段;二是由过敏原引起的过敏性变态反应阶段;三是气道高反应学说阶段;四是目前公认的气道慢性炎症学说阶段。从西医学的研究历程可以看出,其研究方法集中表现在致病外因对气道局部病理变化细致、微观的分析研究,试图从中找到两者之间的必然关系与哮喘

的发病机制,但至今不能完全阐述清楚。

郑州气管炎哮喘医院院长张金磊等一批科技工作者,运用中医学“天人相应”理论和现代医学气道慢性炎症学说,用中西医相结合的研究方法,从生态医学角度阐明了哮喘的发病机理,从而首先提出:支气管哮喘是一种“人对生态环境适应性调节功能失常性疾病”。对诊断和治愈哮喘具有重要的指导意义。

该院完成的《国家级科技成果重点推广计划》项目——支气管哮喘防治技术,既全面阐述了哮喘的发病机理,又研制出治愈哮喘的系列药物,大大提高了哮喘临床治愈率,降低了患病率与死亡率。研究认为治愈哮喘的关键在于:1.消除气道慢性炎症,愈合气道炎性病灶;2.稳定机体内环境和恢复适应性调节功能,消除哮喘反复发作的内在环节。3.制定了辨病与辨证相结合,局部病理治疗与整体功能调节相结合,临时控制与常规治疗相结合,一个疗程三个阶段(治标、标本兼治、治本)

科学系统的治疗方案,从而使哮喘研究及防治步入“人体对生态环境适应性调节功能失常性疾病”学说的新阶段。

该项技术于1992年通过国家级专家鉴定:有效率达99.33%,临床治愈率达81.33%,1996年、1998年两度被国家科委列为《国家级科技成果重点推广计划》[97090405A]项目,向国内外推广。经20多年国内外数十万例大样本临床验证,疗效一致。同时,对气管炎、肺气肿、矽肺、尘肺、肺纤维化等疾病治愈率高,副反应少,居国际领先水平,有着非常广泛的应用前景,是防治哮喘等呼吸道的根本途径。

健康热线:0371-66726122、66726123

聆听专家讲座,了解国家级治喘技术治愈哮喘详情,请登录网址:<http://www.cn-at.com>

地址:中州大道与航海东路交会处向北200米路东。

晚报记者 聂广利 章韦

三成青少年“老鼻炎”令人担忧

协和耳鼻咽喉专家提醒:青少年鼻炎患者规范治疗尤其重要

暑假已经接近尾声,在河南协和医院举办的“关注祖国花朵、关爱学生健康”暑期耳鼻咽喉专家大会诊活动现场,持续出现学生鼻炎患者就诊高潮,仅上周六上午,河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心就有100多位学生患者前来就诊,但令人担忧的是,患者中占三成左右的是反复发作的老病号。

晚报记者 聂广利

小小少年“老鼻炎” 咳嗽声声似老头

在河南协和医院二楼耳鼻咽喉诊疗中心,12岁的男孩邹宇正在家长的陪同下做术前检查。邹宇个头只有七八岁的孩子大,白皙的脸上,一双“熊猫眼”特别显眼,等候检查时,他一边擤鼻涕一边咳个不停,完全没有同龄男孩的活

泼劲,倒像是一个“小老头”。“最近他鼻炎又发了,晚上喷嚏、咳嗽就没停过,几晚都没睡好,黑眼圈越来越深”,邹宇的妈妈心疼地说道,“本来想没那么严重,现在怎么也要给他彻底治好,孩子健康更重要。”

专家提醒 青少年鼻炎 规范治疗尤其重要

在该院手术室,在上海市第一人民医院高会真教授的指导下,手术室郭主任为邹宇实施了精细的鼻内窥镜微创手术。在鼻内窥镜全程照视下,运用国际最先进的美国DNR低温等离子微创消融手术,用精密到只有0.1毫米的切割、剥离刀头把病灶全都处理干净,手术创面不到1厘米,出血量极少。

来协和医院参加会诊的上海市第一人民医院高会真教授介绍说,像邹宇这样的老病号占三成,让人揪心,如果家长能够选择综合实力强的医院,按照国际鼻炎规范进行治疗,就不会造成临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物,孩子就不会受这么大的罪。



—|生活保健|—

铭航治疗仪家庭好医生

铭航激光低频治疗仪是国家批准的(准)字号民用医疗器械,治疗心脑血管疾病疗效神奇、安全,无任何副作用。采用12个进口激光头,进行多点照射。1个激光头通过鼻腔对全身血液进行照射,快速降“三高”。11个激光头对准11个治疗脑病的最佳穴位,采用递进式光束,进行不同强度的高效粒子激光治疗,穿越血脑屏障,唤醒脑细胞,使受损的神经系统得以恢复,使闭塞的血管重新开放,对脑血栓、脑梗塞、腔隙性脑梗塞治疗效果非常显著,对脑血管受损引起的头晕、眩暈、头痛、失眠、肢麻、记忆力下降有特效。一个月来,已经为许多患者带来福音。74岁的武老太太患失眠、高血压、高血脂、心脏病、糖尿病等疾病,几十年来晚上只能睡一个小时,经常头晕,血压60~170。使用治疗仪13天,血压降到64~118,每天夜晚都能酣畅入睡。52岁的赵女士患高血压、高血脂、严重失眠、抑郁症一年半,曾两次晕倒在街头。服用中药花了4000多元不见效,使用其他治疗仪不见好转,只得靠心理医生开的西药,白天服开克,睡前服舒必利、佳乐定、舒乐安定才能入睡。使用了铭航激光治疗仪两个疗程后血压76~116,停用降压药、治失眠药,血脂恢复正常,彻底解决了失眠问题。74岁的省报资深记者闫先生患高血压病20多年,服药后血压为80~136,治疗三天后血压正常,停止服药10多天,血压保持76~116。患者齐声夸铭航激光治疗仪治疗效果太神奇了,不愧为二十一世纪进入家庭的好“医生”!

免费体验联系电话:68012136、66178089

河南省军区医院免费体检、免费手术7天倒计时

体检将妇科病“拒之门外”

由河南省慈善总会、管城回族区人口计划生育委员会以及泰康人寿保险公司河南分公司共同主办、河南省军区医院承办的“庆八一 百万爱心援助女性健康工程”仅剩7天时间。相关人士表示,希望广大女性能充分利用这次活动,及时与专家面对面进行沟通交流,做到有病尽早规范治疗,有疑问尽早解除,学会一些无病防病知识。

晚报记者 董亚飞 章韦

妇科定期检查不容忽视

河南省军区医院妇科杨国华主任(此次活动的负责人之一)说,最新统计数字表明,由于环境污染、工作压力、生活方式等客观因素的影响,女性健康受到了极大的挑战,子宫肌瘤的发病率呈增长趋势,特别是在30~50岁的女性中,发病率高达21.07%。另外,卵巢囊肿、宫颈疾病、盆腔炎、阴道炎等女性疾

病也呈现出发病率增高、恶变快、初期症状不明显的特点。

同时,临床发现,很多女性常常对疾病处于一种放松的防御态度,直到认识到疾病的严重性时才慌乱不已。

微创手术受女患者青睐

“妇科疾病并不可怕,只要定期体检及早

发现、选择科学的方法及早治疗,一样可以重新获得健康。”杨国华说,目前气温仍较高,一些大手术容易感染,因此创伤小的微创手术更受患者的欢迎。比如超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎、导航微电极攻克卵巢囊肿等微创技术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点。